

Protokoll för styrelsemöte med Söderbärke Kyrkbåtsförening 2018-23-04.

Närvarande: Nils-Olov Olsson, Lars Annerman, Kerstin Ernebrink, Kent Olsson och Ulf Hugo´ .

1. Ordförande förklarar mötet öppnat.
2. Dagordningen godkändes.
3. Föregående protokoll godkändes och lades till handlingarna.
4. Kassören redogör för ekonomin. I kassan finns 86 589 kr varav 2850kr är medlemsavgifter vilket motsvarar 35 medlemmar. Många har inte betalt medlemsavgiften ännu.
5. Marknadsföring och samarbete. Samverkan ska ske ned Hallstaroddarna under Söderbärke öppna. Ansökan till Aktivitetsgruppen för att få pengar till do. Före 15/5.
6. Aktiviteter.
 - a) Kultur. Brudparsrodd den 22/9. Roäta den 19/7.
 - b) Motionsrodd. Båtarna blir förmodligen klara så motionsrodden startar den 13/5 enligt plan. Flytbryggan blir ej klar till do. Möte med rorsmän den 26/4.
 - c) Tävling. Oljeön runt den 20/5. Tommy Bergström är lagledare. Trailern bör ses över innan dess. Beslut togs att genomföra Söderbärke öppna med upp till 8 lag. Beslutades också att sälja 3 lotter för 20kr inför tävlingen för att slippa lotteritillstånd. (under 7kr/lott, inget tillstånd).
 - d) Uthyrning. En uthyrning aviserad i augusti.
 - e) Underhåll och rep. Muddring vid bryggan ,utfyllnad vid båthus och väg på baksidan av do är utförd. Ett tack framfördes till byggarlaget för detta. Grillning ska ske under arbetsdagen den 5/5. Ansvarig: Nisse.
 - f) Projekt. Ev. kommer en resa till Brudpiga att genomföras för att prova deras båtar.
 - h) Övrigt. Två medlemmar deltar i kurs för Skepparexamen. Ett tack till Bengt-Göran Norbäck för denna insats.
7. Övriga frågor. Arkivering av dokument får ske i källaren på Paul Eriksson-museet´. Lars Annerman kontaktar Nenne för utredning av Kyrkans resp. föreningens försäkringsansvar. Närvarolista ska föras vid sammankomster för bidrag från ABF.
8. Nästa möte. Styrelsemöte den 9/7 18.00. i församlingshemmet.
9. Ordförande förklarar mötet avslutat.

Vid pennan :

Justeras :

Ulf Hugo´

Nils-Olov Olsson

